ПУБЛІЧНЕ  АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО»
(код ЄДРПОУ 00204033)

Повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів
     Місцезнаходження товариства: 18013, Україна, Черкаська обл., м. Черкаси, проспект Хіміків, будинок 76.

     Дата, час та місце проведення позачергових загальних зборів:  15 грудня 2017 року о 12-ій годині за адресою: м. Черкаси, вул. Небесної сотні, буд.105, кім.207, 2-й поверх (приміщення Черкаської торгово-промислової палати).
     Час початку і закінчення реєстрації акціонерів для участі у позачергових загальних зборах: реєстрація акціонерів відбудеться 15 грудня 2017 року з 11:00 до 11:50 за місцем проведення зборів в кім. 207.

     Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах: на 24 годину «11» грудня 2017 року.

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Обрання голови та членів лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів.

Проект рішення: Для роз’яснення щодо порядку голосування, проведення підрахунку голосів під час голосувань, оформлення результатів голосувань з пропозицій до порядку денного, а також для вирішення інших питань пов’язаних із забезпеченням проведення голосування на позачергових загальних зборах акціонерів необхідно обрати лічильну комісію позачергових загальних зборів акціонерів в такому складі: 

1. Дахненко Анастасія  - голова лічильної комісії

2. Мігулько Ольга  - член лічильної комісії, Маринченко Лариса Михайлівна – член лічильної комісії
2. Надання попередньої  згоди на укладення Товариством правочинів.

Проект рішення: Надати Товариству згоду на збільшення обсягу відповідальності Товариства за Договором поруки №193-П/17 від 04.09.2017 р. та надати Товариству згоду на укладення із Публічним акціонерним товариством “АЛЬФА-БАНК” (надалі - Банк) Додаткової угоди до Договору поруки №193-П/17 від 04.09.2017 р. (надалі  - Додаткова угода-1), у відповідності з якою Товариство поручиться перед ПАТ «АЛЬФА-БАНК»  за виконання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІРМА «ТЕХНОВА» (далі – Боржник 1) у повному обсязі своїх обов‘язків за Договором про відкриття кредитної лінії № 62-МВ/17 від 04.09.2017 (надалі – Кредитний договір 1), згідно з умовами якого Банк відкриє/відкрив відновлювану мультивалютну кредитну лінію з наступними умовами:

- ліміт кредитної лінії - не більше ніж сума, що еквівалентна170 000 000,00 (сімдесят мільйонів) гривень та змінюється згідно з графіком, що передбачений у Кредитному договорі 1, з можливістю надання у межах кредитної лінії коштів у гривнях та доларах США, та євро;

· строк дії кредитної лінії не більше ніж по 31.08.2020 р. (включно);

· розмір процентів за користування кредитною лінією - не більше 30% (тридцяти відсотків) річних за користування  частиною  кредиту  наданою  у гривні,  не більше 15% (п’ятнадцяти відсотків) річних за користування  частиною  кредиту  наданою у доларах США та  не більше 15% (п’ятнадцяти відсотків) річних за користування  частиною  кредиту  наданою у євро. 

Надати згоду на будь-які майбутні зміни Кредитного договору 1, в тому числі такі, внаслідок яких відбудеться  збільшення обсягу відповідальності Товариства як поручителя, зокрема, але не виключно, будь-які зміни Кредитного договору 1, внаслідок яких збільшується розмір частини (траншу) кредитної лінії, строк користування частиною (траншем) кредитної лінії та/або розмір процентів за користування кредитною лінією/траншем, та/або розмір комісійних винагород, та/або розмір неустойки (пені, штрафів), та/або розмір будь-яких інших платежів, які Боржник 1 згідно з Кредитним договором 1 повинен сплачувати Банку та за виконання яких Товариство поручилось згідно з договором поруки, і погодитися з тим, що такі зміни  не є підставою  для припинення поруки наданої Товариством та не потребують окремого рішення Загальних зборів акціонерів і  встановлена порука залишиться чинною  протягом строку дії договору поруки, а Товариство буде відповідати перед Банком у тому ж обсязі, що і Боржник 1, з урахуванням  будь-яких майбутніх змін обсягу відповідальності Боржника 1 за Кредитним договором 1.  

Дана згода є  безумовною,  безвідкличною і не обмеженою строком дії. 

Уповноважити Голову правління або уповноважену ним особу визначати та змінювати решту умов Додаткової угоди-1 та підписати Додаткову угоду до Договору поруки №193-П/17 від 04.09.2017 р. від імені Товариства, а також вносити зміни в решту умов Договору поруки №193-П/17 від 04.09.2017 р. та підписувати пов’язані з цими змінами всі додаткові угоди до нього, що будуть укладатися в майбутньому.

Надати Товариству згоду на збільшення обсягу відповідальності Товариства за Договором поруки №202-П/17 від 04.09.2017 р. та надати Товариству згоду на укладення із ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ “АЛЬФА-БАНК” (надалі - Банк) Додаткової угоди до Договору поруки №202-П/17 від 04.09.2017 р. (надалі  - Додаткова угода-2), у відповідності з якою Товариство поручилося перед ПАТ «АЛЬФА-БАНК»  за виконання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ" (надалі – Боржник 2)  у повному обсязі своїх обов‘язків за Договором про відкриття кредитної лінії № 64-МВ/17 від 04.09.2017 р. (надалі – Кредитний договір 2), згідно з умовами якого Банк відкриє/відкрив відновлювану мультивалютну кредитну лінію з наступними умовами:

-  ліміт кредитної лінії  не більше ніж сума, що еквівалентна 165  000 000,00 (Сто шістдесят п‘ять мільйонів) гривень та змінюється згідно з графіком, що передбачений у Кредитному договорі 2, з можливістю надання у межах кредитної лінії коштів у гривнях та доларах США;

· строк дії кредитної лінії не більше ніж по 31.08.2020 р. (включно);

· розмір процентів за користування кредитною лінією не більше 30% (тридцяти відсотків) річних за користування  частиною  кредиту  наданою  у гривні, не більше 15% (п’ятнадцяти відсотків) річних за користування  частиною  кредиту  наданою у доларах США та  не більше 15% (п’ятнадцяти відсотків) річних за користування  частиною  кредиту  наданою у євро. 

Надати згоду на будь-які майбутні зміни Кредитного договору 2, в тому числі такі, внаслідок яких відбудеться  збільшення обсягу відповідальності Товариства як поручителя, зокрема, але не виключно, будь-які зміни Кредитного договору 2, внаслідок яких збільшується розмір частини (траншу) кредитної лінії, строк користування частиною (траншем) кредитної лінії та/або розмір процентів за користування кредитною лінією/траншем, та/або розмір комісійних винагород, та/або розмір неустойки (пені, штрафів), та/або розмір будь-яких інших платежів, які Боржник 2 згідно з Кредитним договором 2 повинен сплачувати Банку та за виконання яких Товариство поручилось згідно з договором поруки, і погодитися з тим, що такі зміни  не є підставою  для припинення поруки наданої Товариством та не потребують окремого рішення Загальних зборів акціонерів і  встановлена порука залишиться чинною  протягом строку дії договору поруки, а Товариство буде відповідати перед Банком у тому ж обсязі, що і Боржник 2, з урахуванням  будь-яких майбутніх змін обсягу відповідальності Боржника 2 за Кредитним договором 2.  

Дана згода є  безумовною,  безвідкличною і не обмеженою строком дії. 

Уповноважити Голову правління або уповноважену ним особу визначати та змінювати решту умов Додаткової угоди-2 та підписати Додаткову угоду до Договору поруки №202-П/17 від 04.09.2017 р. від імені Товариства, а також вносити зміни в решту умов Договору поруки №202-П/17 від 04.09.2017 р. та підписувати пов’язані з цими змінами всі додаткові угоди до нього, що будуть укладатися в майбутньому.

Для участі в загальних зборах акціонерів необхідно при собі мати паспорт, для представника акціонера  крім паспорта – довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, засвідчену відповідно до вимог чинного законодавства України. 

Відповідно до ст. 36 Закону України «Про акціонерні товариства» до дня скликання позачергових загальних зборів  Ви маєте можливість ознайомитись з документами, пов’язаними з проектом порядку денного, за місцезнаходженням товариства: проспект Хіміків, будинок 76, м. Черкаси, Черкаської області, Україна, 18013, в кабінеті начальника відділу власності та цінних паперів у робочі дні з 09-00 до 17-00 (зупинка «Черкаська ТЕЦ»), 3-й поверх. Особою, відповідальною за порядок ознайомлення акціонерів з документами – голова правління Олексенко Виктор Володимирович (тел. (0472) 397-255). А також Ви маєте можливість ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, в день проведення загальних зборів – у місці їх проведення. Акціонери Товариства до проведення зборів, за запитом, мають можливість ознайомитися з проектами рішень з питань порядку денного. 
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: cherkasykhimvolokno.emitents.net.ua
Довідки за телефоном: (0472) 397-255

                                                                                                      Правління ПАТ “Черкаське хімволокно”

Голова правління                                                                В.В. Олексенко

28.11.2017 р.
