Текст аудиторського висновку

Основнi вiдомостi про аудиторську фiрму

Аудиторська фiрма "Аудит плюс" лтд, Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю:

Код ЄДРПОУ
22811147

Органiзацiйно-правова форма:
Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю

Свiдоцтво про внесення в Реєстр

 суб'єктiв аудиторської дiяльностi
№ 1270 видане АПУ за рiшенням вiд 26.01.2001року № 98, чинне

 до 30.11.2015 року

№ свiдоцтва про державну 

реєстрацiю та дата видачi
         № 22811147 вiд  14.12.1995 року Черкаським мiськвиконком

Мiсцезнаходження:
18021   м. Черкаси, вул. Г. Сталiнграду 20, кв. 184

e-mail,  тел./факс
audit24@i.ua,  (0472) 32-11-41 

Основнi види дiяльностi :
код 69.20


Дiяльнiсть у сферi бухгалтерського облiку i аудиту; консультування з питань оподаткування
Директор аудиторської фiрми
Грiднєв Анатолiй Миколайович 

Сертифiкат аудитора  серiя А, № 000547, виданий Аудиторською палатою України

30.11.1995 р., термiн дiї продовжено  до 30.11.2014 р.

Аудитор - керiвник групи з виконання завдання
Ястреб Дмитро Євгенiйович

Сертифiкат аудитора України серiя А № 04656, виданий Аудиторською палатою України 18.05. 2001 р., термiн дiї продовжено до 18.05.2015 р.  

Аудитор, яким здiйснювався  контроль якостi аудиторських послуг 


Мироненко Вiталiй Петрович 

Сертифiкат аудитора України серiя А № 04649, виданий Аудиторською палатою України 18.05. 2001 р., термiн дiї продовжено до 18.05.2015 р.

 Аудит проводився вiдповiдно до умов договору вiд 27 лютого 2012 року № 02-12/ф,  поетапно за пiдсумками кожного звiтного кварталу в перiоди часу  визначенi сторонами, за мiсцем розташування виробництва   в м. Черкаси, проспект Хiмiкiв, 76. 

 Додатки 

Фiнансовi звiти:

1) звiт про фiнансовий  стан (Баланс ф.1) на  31 грудня   2012 року;

2) звiт про сукупнi прибутки та збитки за  2012 рiк ( форма 2); 

3) звiт про рух грошових коштiв за  2012 рiк ( форма 3); 

3) звiт про змiни у власному капiталi за  2012 рiк ( форма 4); 

5) примiтки, що мiстять  виклад суттєвих облiкових полiтик та iншi пояснювальнi примiтки.

ЗВIТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

про фiнансову  звiтнiсть

Публiчного акцiонерного товариства

"Черкаське хiмволокно"

за 2012 рiк

Основнi вiдомостi про емiтента

Публiчне  акцiонерне товариство "Черкаське хiмволокно" створене згiдно з рiшенням Мiнiстерства промисловостi України i Указом Президента України "Про корпоратизацiю державних пiдприємств" вiд 15.06.1993 року № 21  шляхом перетворення державного пiдприємства "Черкаське виробниче об'єднаннi "Хiмволокно.   Зареєстроване  на  пiдставi  рiшення  Виконавчого  комiтету  Черкаської мiської Ради  народних депутатiв вiд 15.12.1993 р.  №  10261050027000089 вiдповiдно  до дiючого законодавства України.

Органiзацiйно-правова форма:
Акцiонерне  товариство

Код ЄДРПОУ:
№ 00204033

Мiсцезнаходження:        


                  18000 м. Черкаси проспект Хiмiкiв, 76

Основнi види дiяльностi :


- код 35.11
   виробництво електроенергiї 

- код 35.12
Ремонт i темничне обслуговування машин i устаткування промислового призначення

- код 35.30
Постачання пари, гарячої води 

Чисельнiсть 
1020 чоловiк

Фонд оплати труда
46465,9 тис. грн.

Середньомiсячна зарплата
3838 грн.

 Опис аудиторської перевiрки

Перевiрку фiнансової звiтностi  Публiчного  акцiонерного товариства "Черкаське хiмволокно", яка включає  Звiт про фiнансовий  стан (Баланс) на  31 грудня   2012 року, Звiт про сукупнi прибутки та збитки,  Звiт про рух грошових коштiв, Звiт про змiни у власному капiталi за рiк, що минув на зазначену дату та Примiток до рiчної фiнансової звiтностi  проведено аудитором фiрми "Аудит плюс"  Ястребом Дмитром Євгенiйовичем.

Основою надання фiнансової звiтностi є чиннi мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi (МСФЗ), мiжнароднi стандарти  бухгалтерського облiку (МСБО) та  тлумачення, розробленi комiтетом з тлумачень мiжнародної фiнансової звiтностi.

Товариством, датою  переходу на МСФЗ   встановлено 01 сiчня 2012 року.

В якостi технологiї по  пiдготовцi звiтностi по Мiжнародним стандартам фiнансової звiтностi (МСФ3)  вибрано  трансформацiю звiтностi, яка була  пiдготовлена  вiдповiдно до нацiональних стандартiв бухгалтерського облiку П(С)БО.

Вiдповiдальнiсть управлiнського персоналу за фiнансову звiтнiсть

Управлiнський персонал несе вiдповiдальнiсть за подання цiєї фiнансової звiтностi вiдповiдно до мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi та за такий внутрiшнiй контроль, який управлiнський персонал визначає необхiдним для забезпечення складання фiнансової звiтностi, що не мiстить суттєвих викривлень унаслiдок шахрайства або помилки.

Вiдповiдальними особами  за господарсько - фiнансову дiяльнiсть та за пiдготовку i  представлення Фiнансової  звiтностi  в 2012 роцi були: 

а) з правом першого пiдпису голова правлiння       -   Бажанова Н.В 

б) з правом другого пiдпису головний бухгалтер   -  Сичова Л.О.                                                              

Вiдповiдальнiсть аудитора

Вiдповiдальнiстю аудитора є висловлення думки щодо цiєї фiнансової звiтностi на основi результатiв аудиту.

 Ми провели аудит вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв аудиту зокрема МСА 700 "Формування думки та надання звiту щодо фiнансової звiтностi", МСА 705 "Модифiкацiя думки у звiтi незалежного аудитора", МСА 706 "Пояснювальнi параграфи та параграфи з iнших питань у звiтi незалежного аудитора". Цi стандарти вимагають вiд нас дотримання вiдповiдних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненостi, що фiнансова звiтнiсть не мiстить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказiв щодо сум i розкриттiв у фiнансовiй звiтностi. Вибiр процедур залежить вiд судження аудитора, включаючи оцiнку ризикiв суттєвих викривлень фiнансової звiтностi внаслiдок шахрайства або помилки. Виконуючи оцiнку цих ризикiв, аудитор розглядає заходи внутрiшнього контролю, що стосуються складання та достовiрного подання суб'єктом господарювання фiнансової звiтностi, з метою розробки аудиторських процедур, якi вiдповiдають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективностi внутрiшнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцiнку вiдповiдностi використаної облiкової полiтики, прийнятностi облiкових оцiнок, зроблених управлiнським персоналом, та загального подання фiнансової звiтностi.

Ми вважаємо, що отримали достатнi i належнi аудиторськi докази для висловлення нашої думки.

Пiдстава для висловлення умовно-позитивної думки

При трансформацiї балансу на 01 сiчня 2012 року з метою  переходу  на МСФЗ, Товариством по статтi "Основнi засоби" та "Нематерiальнi активи" були проведенi уточнення їх складу i перекласифiкацiя та не була проведена  оцiнка  основних засобiв та нематерiальних активiв за справедливою вартiстю. 

Як би управлiнський персонал визначив справедливу вартiсть вказаних активiв це  призвело би до змiн розмiру  активiв  i капiталу Товариства. 

Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфi "Пiдстава для висловлення умовно-позитивної думки", фiнансовi звiти в усiх суттєвих аспектах достовiрно представляють фiнансове становище на 31 грудня 2012 року Публiчного акцiонерного товариства "Черкаське хiмволокно",  його   фiнансовi результати, власний  капiтал та  рух  грошових коштiв за рiк,  що минув    на зазначену   дату, у вiдповiдностi до Мiжнародних стандартiв  фiнансової звiтностi.

Параграф з iнших питань

1. При здiйсненнi перевiрки, оформленнi її результатiв та пiдготовки Звiту,  аудиторами були врахованi "Вимоги до   аудиторського  висновку при розкриттi iнформацiї емiтентами цiнних паперiв (крiм емiтентiв облiгацiй мiсцевої позики)", яке  затверджене Рiшенням  Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку вiд 29.09.2011 року, № 1360 i зареєстроване в Мiнiстерствi юстицiї вiд 28.11.2011 р. №  1358/20096", в якому йдеться про висловлення аудитором думки  щодо iншої допомiжної iнформацiї. 

Ми вважаємо, що отримали належнi аудиторськi докази для висловлення нашої думки щодо цiєї iнформацiї емiтента (ПАТ "Черкаське хiмволокно").

1.1. Щодо вiдповiдностi вартостi чистих активiв вимогам  частинi третiй статтi 155 Цивiльного кодексу України

Розрахунковi показники вказують на те,  що  вартiсть  чистих активiв на кiнець 2012 року становить 48576 тис. грн., що перевищує розмiр  статутного капiталу на 22304 тис. грн. 

Висновок:

Вартiсть чистих активiв пiдприємства вiдповiдає вимогам  частинi третiй статтi 155 Цивiльного кодексу України. 

1.2. Щодо   можливого iснування суттєвих невiдповiдностей мiж фiнансовою звiтнiстю, що пiдлягала аудиту, та iншою  iнформацiєю, що розкривається емiтентом цiнних паперiв та подається   до ДКЦПФР разом з фiнансовою звiтнiстю.

У вiдповiдностi до МСА 720 "Вiдповiдальнiсть аудитора щодо iншої iнформацiї  в документах, що мiстять перевiрену  аудитором фiнансову звiтнiсть" пiд час аудиту були проведенi певнi процедури, щодо перевiрки про наявнiсть суттєвих невiдповiдностей мiж фiнансовою звiтнiстю, що пiдлягала аудиту, та iншою  iнформацiєю, що розкривається емiтентом цiнних паперiв та подається   до ДКЦПФР разом з фiнансовою звiтнiстю. 

Висновок:

 Суттєвих суперечностей мiж фiнансовою звiтнiстю, що пiдлягала аудиту, та iншою  iнформацiєю, що розкривається емiтентом цiнних паперiв не  виявлено.

1.3. Щодо дотримання товариством Закону України "Про акцiонернi товариства" при виконання значних правочинiв.

У вiдповiдностi до ст.70 Закону "значний правочин" було вибрано та проаналiзовано на предмет виконання   правочини, з сумою угоди бiльше 10 вiдсоткiв.

Загальними зборами акцiонерiв ПАТ "Черкаське хiмволокно", протокол вiд 23 квiтня 2012 року № 19 прийнято рiшення  щодо попереднього схвалення правочинiв, якi будуть  вчинятись Товариством протягом одного року з дня проведення Загальних зборiв предметом яких є придбання (купiвля-продаж, постачання) природного газу та вугiлля на суму, що не перевищує вартостi активiв Товариства. 

Висновок:

Товариство має згоду Наглядової ради щодо правочинiв в межах 25 вiдсоткiв вартостi активiв  та дотримувалось   попередньо схвалених рiшенням загальних зборiв  угод , якi перевищували 25 вiдсоткiв вартостi активiв.

 1.4. Щодо стану  корпоративного управлiння,  в тому числi стану  внутрiшнього аудиту вiдповiдно до Закону України "Про акцiонернi товариства".

Пiд час аудиту було перевiрено iнформацiю про стан  корпоративного управлiння, яка  мiститься в рiчної iнформацiї емiтента. 

4. Стан корпоративного управлiння характеризується  наявнiстю в структурi  Наглядової ради в складi  5 осiб та Ревiзiйної комiсiї в складi  5 осiб. 


Дiяльнiсть органiв управлiння регламентується  Статутом  та вiдповiдними Положеннями.


Загальнi  збори акцiонерiв за минулий рiк Товариством були проведенi  23 квiтня 2012 року.

Висновок:

Iнформацiя  про стан  корпоративного управлiння, в тому числi  про стан внутрiшнього аудиту, представлена в Рiчному звiтi емiтента достовiрна та   вiдповiдає   Закону України "Про акцiонернi товариства" .

1.5. Щодо  iдентифiкацiї та оцiнки  аудитором ризикiв суттєвих викривлень фiнансової звiтностi внаслiдок шахрайства.

Нами  були проведенi процедури  для отримання iнформацiї, яка необхiдна для iдентифiкацiї ризикiв суттєвих викривлень внаслiдок шахрайства у вiдповiдностi до МСА 240 "Вiдповiдальнiсть аудитора, що стосується шахрайства, при аудитi фiнансової звiтностi", а саме:

a)  надiслано запити та отримано розумiння, як  керiвництво 
наглядає за процесами управлiння
суб'єктом господарювання для iдентифiкацiї та реагування на ризики шахрайства та внутрiшнiм контролем, який було встановлено для зменшення цих ризикiв.

б) проведено розгляд кiлькостi присутнiх факторiв ризику шахрайства.

в) проведено вивчення  незвичних або неочiкуваних зв'язкiв, якi було iдентифiковано пiд час проведення аналiтичних процедур.

г) розглянуто  iншу iнформацiю, яка може допомогти в iдентифiкацiї  оцiнки ризикiв.

Висновок:

Пiд час iдентифiкацiї та оцiнки ризикiв суттєвих викривлень, отримано достатню впевненiсть, що фiнансовi звiти в цiлому не мiстять суттєвих викривлень внаслiдок шахрайства або помилок.

2.  У вiдповiдностi до ч.1 ст.41 Закону України "Про цiннi папери та фондовий ринок"

вiд 23.02.2006 року № 3480-IV була проведена перевiрка вiдомостей щодо особливої iнформацiї за 2012 рiк. За вiдомостями, якi наданi Товариством встановлено:

2.1.Рiшень про розмiщення цiнних паперiв на суму, що перевищує 25 вiдсоткiв статутного капiталу, товариством не приймалося;

2.2. Рiшень про викуп власних акцiй не приймалося i викуп акцiй власної емiсiї не проводився;

2.3. Фактiв лiстингу / де лiстингу цiнних паперiв на фондовiй бiржi  не встановлено;

2.4. В складi посадових осiб /правлiння/ пiдприємства змiн не вiдбувалося;

2.5. Позики або кредити на суму, що перевищували  25 вiдсоткiв активiв емiтента, товариством не отримувалися;

2.6. Змiна власникiв акцiй, яким належить 10 i бiльше вiдсоткiв голосуючих акцiй не вiдбувалась;

2.7. Рiшень про утворення  емiтентом фiлiй або представництв не приймалося.    На дату перевiрки товариство не має фiлiй або представництв;

2.8. Рiшень, загальними зборами товариства, щодо зменшення статутного капiталу не приймалося;

2.9. В 2012  роцi справа про банкрутство не порушувалась.

Звiт складений  в чотирьох  примiрниках, три з яких належать Замовнику i один Виконавцю.

Дата реєстрацiї  звiту: 25 березня 2013 року.

Аудитор аудиторської фiрми 

 "Аудит плюс" лтд ТОВ                                                                    Д.Є. Ястреб

