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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1.
Наглядова рада публічного акціонерного товариства «Черкаське хімволокно» (надалі – Наглядова рада) є колегіальним органом управління Товариства, що у період між Загальними зборами акціонерів у межах своєї компетенції представляє інтереси акціонерів і здійснює контроль за діяльністю Правління Товариства. Наглядова рада Товариства визначає стратегію і тактику розвитку Товариства, перспективи і напрямки фінансової політики Товариства, регулює діяльність Правління Товариства, а також здійснює контроль за діяльністю Правління Товариства в інтересах акціонерів.

Наглядова рада підзвітна винятково Загальним зборам акціонерів. Рішення Загальних зборів акціонерів є обов'язковими для Наглядової ради.

1.2.
У своїй діяльності Наглядова рада керується чинним законодавством України, статутом Товариства, цим Положенням, іншими внутрішніми документами Товариства і рішеннями Загальних зборів акціонерів.

1.3. 
Жоден з органів Товариства, за винятком Загальних зборів акціонерів Товариства, не має права давати вказівки Наглядовій раді щодо порядку здійснення покладених на нього функцій, а також з інших питань його діяльності.
2. ПОРЯДОК ФОРМУВАННЯ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ
2.1. Члени Наглядової ради Товариства обираються Загальними зборами акціонерів з числа акціонерів терміном на 3 (три) роки. До складу Наглядової ради входять 5 (п’ять) членів. Формування складу Наглядової ради відбувається за принципом, відповідно до якого кількість представників у Наглядовій раді може бути пропорційна кількості належних акціонеру акцій.
Голова Наглядової ради Товариства обирається на першому засіданні Наглядової ради з числа обраних Загальними зборами акціонерів – членів Наглядової ради.

2.2.
Член Наглядової ради не може бути одночасно членом Правління чи Ревізійної комісії Товариства.

2.3.
Допускається неодноразове обрання того самого акціонера до складу Наглядової ради.

2.4.
Члени Наглядової ради можуть скласти свої повноваження за власною ініціативою, повідомивши про це Голову Наглядової ради письмово за 1 місяць.
2.5.
Окремі або всі члени Наглядової ради можуть бути відкликані до закінчення терміну повноважень Наглядової ради. Рішення про дострокове відкликання членів Наглядової ради приймають Загальні збори акціонерів Товариства.

2.6.
Якщо член Наглядової ради вибуває з її складу, то його обов’язки і повноваження покладаються на членів Наглядової ради, що залишилися, до проведення наступних Загальних зборів акціонерів. На наступних Загальних зборах акціонерів на місце вибулого члена обирається новий член Наглядової ради на термін повноважень діючої Наглядової ради. 


Юридична особа, що є акціонером Товариства, має право в будь-яких момент замінити свого представника в Наглядовій раді Товариства, письмово повідомивши про це Голову Наглядової ради Товариства.

2.7.
Наглядова рада зберігає свої повноваження незалежно від виникнення вакансій у Наглядовій раді.

Якщо до закінчення терміну обрання Голова Наглядової ради ставить питання про складання з себе повноважень Голови Наглядової ради і у разі узгодження цього питання на засіданні членів Наглядової ради, на цьому ж засіданні вирішується питання про обрання нового Голови Наглядової ради.

2.8.
Повноваження члена Наглядової  ради припиняються достроково:

- 
у випадку фізичної неможливості виконувати свої обов'язки (смерть, визнання безвісно відсутнім, важка хвороба);

- 
по особистій заяві самого члена Наглядової ради, у випадку прийняття відставки Наглядовою радою;

- 
за рішенням Загальних зборів акціонерів.

- 
у випадку якщо член Наглядової ради перестав бути акціонером Товариства або, якщо юридична особа, від імені якого спрямований такий представник, перестала бути акціонером Товариства.  

3. КОМПЕТЕНЦІЯ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ
3.1. До компетенції Наглядової ради відноситься:

· внесення пропозицій на Загальні збори акціонерів про зміни і доповнення в Статут Товариства;

· внесення пропозицій на Загальні збори про основні напрямки діяльності Товариства;

· призначення керівників представництв і філій, а також дочірніх підприємств;

· затвердження, за поданням Правління, організаційної структури Товариства;

· затвердження кошторису витрат на утримання Ревізійної комісії Товариства;

· внесення пропозицій на Загальні збори про порядок покриття збитків Товариства;

· внесення пропозицій щодо залучення до майнової відповідальності посадових осіб Товариства - членів Правління і керівників представництв і філій;

· прийняття рішень про вчинення правочинів з нерухомим майном Товариства;

· прийняття рішень про вчинення правочинів на суму, що перевищує 250 000,00 (двісті п'ятдесят тисяч) гривень;

· дає дозвіл на емітування цінних паперів (векселів) сукупною номінальною вартістю 100 000 гривень протягом 6 - ти місяців у випадку, якщо не погашена вексельна заборгованість на дату емісії перевищує 50 000 грн.; 

· попередній розгляд умов і результатів додаткової емісії акцій з подальшим представленням рекомендацій Загальним зборам;

· готує  пропозиції (рекомендації) Загальним зборам щодо оголошення і виплати дивідендів;

· попередній розгляд і винесення пропозицій на Загальні збори щодо доцільності  додаткової емісії акцій;     

· прийняття рішень про придбання Товариством власних акцій;

· розгляд і затвердження фінансових планів діяльності Товариства;

· попередній розгляд річної фінансової звітності Товариства і внесення пропозицій на Загальні збори;

· аналіз діяльності  Правління щодо керування Товариством в частині реалізації інвестиційної, технічної, цінової політики, забезпечення номенклатури товарів і послуг;

· у разі потреби виступає з ініціативою проведення позачергових ревізій і аудиторських перевірок фінансово-господарської діяльності Товариства;

· попередній розгляд питань, винесених на Загальні збори Правлінням і Ревізійною комісією;

· здійснення контролю над діяльністю Правління щодо виконання рішень Загальних зборів акціонерів;

· розгляд і узгодження звітів Правління, посадових осіб Товариства по окремих питаннях їхньої діяльності;                           

· розгляд і затвердження фінансових звітів за квартал;       

· затвердження умов договору з реєстратором Товариства;

· затвердження порядку використання фонду розвитку персоналу, інших фондів, що можуть бути створені в процесі діяльності Товариства; 

· затвердження висновків експертної комісії (висновків бухгалтерської служби) Товариства, що оцінює майно, що вноситься акціонерами в натуральній формі, як оплату акцій Товариства;

· внесення пропозицій на розгляд Загальних зборів акціонерів  щодо порядку розподілу прибутку, отриманого  Товариством;

· внесення пропозицій на розгляд Загальних зборів акціонерів щодо розміру дивідендів і порядку їхньої виплати;

· прийняття рішення про скликання позачергових Загальних зборів;

· визначення умов правочинів, що вчиняються між Товариством та членами Наглядової ради, членами Ревізійної комісії, членами Правління та Головою Правління;

· прийняття рішень щодо участі у створенні суб’єктів підприємницької діяльності або інших юридичних осіб або спільної діяльності Товариства з іншими суб'єктами підприємницької діяльності.
Члени Наглядової ради також:

· здійснюють попередню експертизу й обов’язково погоджують проекти, запропоновані Товариству для реалізації;

· за пропозицією Правління розглядає інші практичні питання, що виникають у процесі діяльності Товариства;

· мають право бути присутніми на засіданнях Правління;

· мають право одержувати повну і достовірну інформацію про діяльність Товариства, шляхом направлення письмового звернення до Голови Правління.

4. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ
4.1. 
Засідання Наглядової ради проводяться при необхідності, але не рідше одного разу в квартал. Позачергові засідання Наглядової ради скликаються Головою Наглядової ради за власною ініціативою, за вимогою не менш чим 3-х членів Наглядової ради, а також за вимогою Правління  Товариства або Ревізійної комісії Товариства. 
Члени Наглядової ради повинні бути проінформовані про зміст порядку денного, місце і час проведення засідання, а також одержати відповідну інформацію про винесені на розгляд питання від посадових осіб Товариства не пізніше чим за 3 робочі дні до дати проведення засідання Наглядової ради.
4.2.
На першому засіданні наглядової ради призначається секретар Наглядової ради.
4.3.
Голова Наглядової ради:

- 
керує роботою Наглядової ради;

-
скликає засідання Наглядової ради;

-
здійснює інші функції, необхідні для організації діяльності Наглядової ради в межах його повноважень.

4.4.
Секретар Наглядової ради веде діловодство, книгу протоколів засідань, інші документи Наглядової ради.

4.5.
Не пізніше, ніж за два дні до дати проведення засідання будь-який член Наглядової ради може запропонувати внести зміни чи доповнення до порядку денного засідання Наглядової ради.
4.6.
Позачергове засідання Наглядової ради повинно бути скликане не пізніше чим через 3 (три) робочі дні з моменту надходження вимоги про скликання  на адресу Наглядової ради від осіб, що зазначені в п.4.1 цього Положення. Порядок повідомлення про проведення позачергових засідань установлюється такий же, як і чергових.
4.7.
Наглядова рада правомочна приймати рішення за умови присутності на її засіданні особисто ¾  членів Наглядової ради. Члени Наглядової ради повинні брати участь у її роботі і голосувати особисто. Рішення вважається прийнятим, якщо за нього проголосувало ¾ членів Наглядової ради, присутніх на засіданні.


Під час голосування на засіданнях Наглядової ради, при рівному розподілі голосів, голос Голови Наглядової ради є вирішальним. У випадку відсутності Голови Наглядової ради, його функції виконує один із членів Наглядової ради, що обирається Наглядовою радою, як тимчасово виконуючий обов’язки Голови, але без права вирішального голосу.


Рішення Наглядової ради оформлюється протоколом, що веде секретар Наглядової ради. Протоколи підписуються Головою Наглядової ради і секретарем.  
4.8.
Кожен член Наглядової ради має право при голосуванні на один голос.
4.9.
Секретар Наглядової ради веде книгу протоколів засідань Наглядової ради.
4.10.
Наглядова рада подає Загальним зборам Товариства письмовий звіт про свою роботу за рік.

4.11.
Книга протоколів чи засвідченні виписки з неї можуть бути надані для ознайомлення акціонеру Товариства чи його уповноваженому представнику. 

4.12.
Члени Наглядової ради є посадовими особами Товариства і несуть відповідальність у межах своєї компетенції.
4.13.
Члени Наглядової ради організовують свою діяльність шляхом проведення засідань Наглядової ради.


Надання інформації, необхідної для виконання Наглядовою радою своїх повноважень, здійснюється відповідними підрозділами Товариства за розпорядженням Голови Правління Товариства на письмову вимогу членів Наглядової ради.

4.14.
Організаційно-технічне і матеріальне забезпечення діяльності Наглядової ради покладається на Правління Товариства. Членам Наглядової ради Товариства встановлюється щомісячний посадовий оклад у розмірі дві тисячі гривень.
5. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 
ЧЛЕНІВ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ
5.1.
Члени Наглядової ради несуть персональну відповідальність за виконання рішень Загальних зборів акціонерів Товариства, якщо вони не суперечать чинному законодавству і Статуту Товариства. 

5.2.
Члени Наглядової ради у випадку невиконання чи неналежного виконання ними своїх обов’язків несуть дисциплінарну відповідальність відповідно чинному законодавству.

5.3.
Члени Наглядової ради несуть майнову відповідальність за шкоду, заподіяну Товариству.

6. ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ

6.1.
Це Положення набуває сили з моменту його затвердження Загальними зборами акціонерів Товариства.

6.2.
Зміни і доповнення до цього Положення можуть виноситися на розгляд Загальних зборів акціонерів Товариства органами управління і контролю Товариства і набувають сили після їхнього затвердження Загальними зборами акціонерів Товариства. 
5

